

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 19-0500 Version: 2 Name:

Type:OrdinanceStatus:PassedFile created:4/4/2019In control:City Council

On agenda: 4/23/2019 Final action: 8/13/2019

Title: Ordinance of the City Council of the City Of Corpus Christi amending the franchise with AEP Texas

Inc. to change compensation or consideration to be paid for use of the public rights-of-way; providing an effective date; providing for acceptance by AEP Texas Inc.; finding and determining that the meetings at which this ordinance was considered were open to the public and in accordance with

Texas law.

Sponsors: Legal Department

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo 04-08-2019 AEP Electric Franchise Fee kwh factor increase, 2. Ordinance -

franchise amendment of the franchise fee for Corpus Christi 20190307

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/13/2019	2	City Council	passed on second reading	Pass
4/30/2019	2	City Council	tabled	Pass
4/23/2019	1	City Council	passed on first reading	Pass